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Ο Πορφύρας κέρδισε (70-66) την Αναγέννηση Αρκαλοχωρίου, σε αγώνα για τη 13η
αγωνιστική του 2
ου
ομίλου της Γ’ Εθνικής και ο προπονητής των Πειραιωτών, Γιώργος Λειβάδης, μίλησε στην
εκπομπή «Άμεσο ριπλέι» με τον Μενέλαο Σεβαστιάδη. Αναλυτικά είπε:

  

Για τη νίκη επί της Αναγέννησης: «Κάναμε ένα πολύ καλό παιχνίδι, ήμασταν πάρα πολύ
καλοί στην άμυνα και έτσι κερδίσαμε την Αναγέννηση. Η Αναγέννηση είναι μια καλή ομάδα,
«γεμάτη» ομάδα, με καλούς ψηλούς και έμπειρους παίκτες στην περιφέρεια. Είναι πολύ
δύσκολο να την κερδίσεις».

  

Για το φετινό στόχο του Πορφύρα: «Πέφτουν 6 ομάδες, είναι πολύ δύσκολος ο όμιλός μας
και όλες οι ομάδες είναι κοντά. Εμείς θέλουμε να μπούμε στην τετράδα, ν’ αποφύγουμε τα
play-out. Είμαστε κοντά πιστεύω, έχουν γυρίσει όλα τα παιδιά που είχαμε τραυματίες. Στα
τελευταία 6 παιχνίδια που έχει μπει και ο Γεωργούλης μέσα στην ομάδα, ο οποίος ήταν
τραυματίας, πηγαίνουμε καλά».

  

Για τον 2ο γύρο: «Ο 2ος γύρος είναι πιο δύσκολος για ‘μας. Τώρα παίζουμε εκτός έδρας με
την Ηλιούπολη που είναι πολύ καλή ομάδα, έχουμε επίσης Πεντέλη και Άρη Νίκαιας εκτός.
Είμαστε όμως σε καλή κατάσταση και εφόσον έχουν έρθει όλα τα παιδιά πάμε καλά».

  

Για το πλάνο του συλλόγου: «Το πρώτο πράγμα είναι ότι πρόκειται για ένα «μαζεμένο»
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σωματείο. Πάμε σιγά σιγά μέχρι εκεί που μπορούμε. Αν έρθει κάτι καλό είμαστε υπέρ, αλλά
πάμε «μαζεμένα» και σιγά σιγά. Μην ξεχνάμε, βέβαια, ότι οι παράγοντες ξέρουν μπάσκετ
και έχουν παίξει σ’ αυτήν την ομάδα».

  

Για το αν προτιμάει το μπάσκετ ανδρών ή το μπάσκετ γυναικών: «Μπασκετικά δεν έχουν
μεγάλες διαφορές, απλά στο ανδρικό γίνονται πιο γρήγορα τα πράγματα. Σε άλλα θέματα
είναι διαφορετικό, όπως η ψυχολογία. Στο μπάσκετ γυναικών πρέπει να ξέρεις πώς πρέπει
να χειρίζεσαι και την κάθε κοπέλα ξεχωριστά, ενώ στο ανδρικό ό,τι πεις για έναν ισχύει για
όλους. Να μην παραλείψω ότι μαζί μου έχω και τον Στέφανο Παπασπυριδάκο, όπου κι αυτός
ήταν προπονητής στο μπάσκετ γυναικών. Μ’ αρέσουν και τα δύο, αλλά εδώ είμαι καλά.
Είναι πολύ καλό σωματείο».
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